



2020年9月吉日株式会社丸紅フットウェア

メレルのアーバンアウトドアを体現する大本命アイテムがカモフラージュソールを搭載してアップデートトレイルランニングとハイキングのメリットを融合させたスピードハイキングシューズ

「MQM 2 FLEX GORE-TEX JAPAN CAPSULE」 2020 年 9 月中旬発売









世界 160 ヵ国で愛用される米国アウトドアブランド MERRELL(メレル、輸入総代理店:株式会社丸紅フットウェア)は、FW20 より本格始動 する新アパレルライン"JAPAN CAPSULE"の発売に合わせて、メレルのアーバンアウトドアを体現する大本命アイテムであるスピードハイキングシュー ズ「MQM 2 FLEX GORE-TEX JAPAN CAPSULE(エムキューエム 2 フレックス ゴアテックス ジャパン カプセル)」を 9 月中旬より発売します。

■トレイルランニングシューズの"スピード"とハイキングシューズの"プロテクション"を融合した革新的な1足。

「MQM 2 FLEX GORE-TEX」は、トレイルランニングシューズの特徴である"スピード"と、ハイキングシューズの特徴である"プロテクション"を両立可能にしたスピードハイキングシューズです。現代的で機能美溢れたデザイン性は、タウンユーススニーカーとしても街に溶け込み、洗練さと力強さといった、"相反する要素"をベストバランスで両立させるアーバンアウトドアの大本命アイテムです。

最大の特徴である「GORE-TEX INVISIBLE FIT」は、業界随一の透湿防水性を誇る従来の GORE-TEX メンブレンに、軽量感、フィット感、そして 快適性を向上させたパートナーカンパニーの最新テクノロジーであり、メレルシューズのコンフォート性とパフォーマンス性に更なる革新をもたらします。アッパーには耐引裂性に優れたアスレチックメッシュ素材を採用し耐久性を確保しています。また、自社開発の「キネティック フィット ベースインソール」、「メレル エアークッション」を搭載し柔軟性と安定性を向上、更にグラウンドコネクションを最大化させる「フレックス コネクト ミッドソール」を敷設することで圧倒的な履き心地と堅固なパフォーマンス性を実現します。

メレルが2年の歳月をかけて開発した「マウンテングレード クァンタム グリップ アウトソール」を"JAPAN CAPSULE"のコンセプトカラーをベースにした ミリタリーカモフラージュデザインで搭載したことでデザイン性にも優れており、まさにトレイルから発祥したメレルの経験と英知を結集させたハイパフォーマンスな1足です。

■製品概要







BLACK(MENS/WOMENS 共通)

WHITE(MENS のみ)

BUTTERNUT(MENS/WOMENS 共通)

名称: MQM 2 FLEX GORE-TEX JAPAN CAPSULE

●カラー・サイズ

[MENS] $25.0\sim$ 28.0, 29.0, 30.0cm / BLACK, WHITE, BUTTERNUT

[WOMENS] 22.5~25.0cm / BLACK, BUTTERNUT

●自店販売価格:16,800円+税

●販売開始日:9月より中旬より順次販売開始

●販売場所:直営店、メレル公式オンラインストア、その他メレル取り扱い販売店

■ MERRELL (メレル) とは

世界 160 ヵ国で愛され続けるアメリカ発祥のアウトドアブランド。1981 年に、カスタムメイドのカウボーイブーツの職人ランディ・メレルが職人としての腕を試すため、ハイキングブーツを作ったことから MERRELL の歴史は始まりました。MERRELL は創業から常にこれまでにない「新しさ」を追求し続け、ハイキングブーツやトレイルランニングシューズ、スポーツサンダルなど、アウトドアからライフスタイルまで、多彩なシューズを展開しています。世界中のバックパッカーから定評のある「モアブ」シリーズや、1998 年の登場以来、累計販売 1,700 万足を超える「ジャングルモック」シリーズ、アウトドアシーンからタウンユースまで幅広い用途で人気の「カメレオン」シリーズは MERRELL の代表作とも言えます。

FW20 コレクションでは『ONE SHOE. MANY ADVENTURES. ~ # どこだって冒険になる』を引き続きテーマに掲げ、キャンプからデイリーユースまで多様なアウトドアライフスタイルにマッチするシューズを提案します。



ジャングルモック



カメレオン 8 ストーム

MERRELL 公式ウェブサイト: http://www.merrell.jp

MERRELL HISTORY: http://www.merrell.jp/about/index.html

MERRELL YouTube チャンネル: https://www.youtube.com/channel/UC13E10yckCdRU8vCAhe1I-Q